

## 上海完成国内首例极限保肛手术

上海交通大学附属新华医院日前完成国内首例“经腹前会阴超低位直肠癌极限保肛手术”。接受手术的直肠癌患者张先生最近康复出院。

“经腹前会阴超低位直肠癌极限保肛手术”是国际上最新起步的结直肠癌新术式，发明这一新术式的英国医生本人，迄今也只报告了26个手术成功案例。手术对操作医师的水平要求很高，对位于低位直肠前壁的进展期肿瘤尤其适合。

据介绍，张先生在健康体检的肛指检查中发现距肛门3厘米左右直肠内有一个直径4厘米菜花样的肿瘤，病理证实为恶性腺癌，直肠内超声提示肿瘤已经浸润至直肠外。根据传统的手术原则，距肛门5厘米以下的恶性肿瘤在满足根治的原则下是需要切除肛门的，再进行人工造口，患者生活质量将受到很大影响。

上海交通大学结直肠癌诊治中心崔龙主任在仔细检查分析了张先生的病情后，结合肿瘤位于直肠前壁，局部浸润较深的特点，为张先生制定了个性化的手术方案。经过4个小时紧张的手术，崔龙教授在患者会阴部弧形切口暴露直肠前壁直视下，切除病变直肠，施行直肠肛管吻合，保留了肛门，手术获得了成功。

结直肠癌是我国最常见的恶性肿瘤之一，近年来，随着生活方式改变，结直肠癌的发生率越来越高，其中约有50%的病人为直肠肿瘤，这一新型手术的开展，为那些原本无法保留肛门的患者带来了福音。

[更多阅读](#)

[上海新华医院肛肠外科：崔龙简介](#)

特别声明：本文转载仅仅是出于传播信息的需要，并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性；如其他媒体、网站或个人从本网站转载使用，须保留本网站注明的“来源”，并自负版权等法律责任；作者如果不希望被转载或者联系转载稿费等事宜，请与我们联系。

[打印](#) [发E-mail给:](#)  [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

[查看所有评论](#)

读后感言:

[发表评论](#)

### 相关新闻

- 1 英国医生为病人排干血液做心脏手术成功
- 2 解放军总医院开创全机器人微创心脏手术技术前沿
- 3 全球首例兔子子宫移植手术成功
- 4 福州成功完成一例84岁老人肝移植手术
- 5 印度医生为“裸心”婴儿筑心窝
- 6 德国成功实施前列腺摘除微创手术
- 7 邯郸连体女婴分身后一人死亡
- 8 国内年龄最小连体女婴分离手术成功施行

### 图片新闻



[>>更多](#)

### 一周新闻排行

- 1 湖南大学一海归博士非正常死亡
- 2 周济出任中国工程院党组副书记
- 3 湖北大学大三女生招待所遇刺身亡
- 4 中国航天之父钱学森逝世
- 5 袁贵仁任教育部部长
- 6 评论：钱老离去，让当下中国学术界更显尴尬
- 7 剑桥大学首份“八卦校报”刊登大量半裸女生照惹怒校方
- 8 北航一学生患甲型H1N1流感医治无效死亡
- 9 杨福家：中科院应带头取消发SCI论文拿学位的规定
- 10 著名生物物理学家贝时璋院士逝世

[更多>>](#)

### 编辑部推荐博文

- 奥林巴斯杯首届全国共聚焦显微图像大赛启动
- 全球知识经济背景下的学术资本主义
- 科技写作漫谈 (52)：慎重使用指示代词
- 科研工作者如何做好简单事情？
- 科研实验与本科生培养
- 数学与生活一矛盾论

[更多>>](#)

### 论坛推荐

- [注意]公告：科学网系统升级，10月27日0点-6点断网
- [推荐]盖茨基金会一亿美元征集奇思妙想
- [下载]波恩、沃耳夫著《光学原理》中文版
- [分享]化学资源集锦
- [分享]matlab系统级仿真ppt
- [推荐]SCI论文写法攻略

[更多>>](#)

